

JEGYZŐKÖNYV

NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGÁNAK
2017. ÁPRILIS 24-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 2017. április 24-én megtartott ülésén.

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
Emeleti kistanácsterme
Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Bizottsági tagok: Fleith Péterné bizottsági elnök – jelen van
Belányi Elemérné bizottsági tag – jelen van
Balázs István bizottsági tag – jelen van
Horváthné Károly Anikó bizottsági tag – jelen van
Kriszeg Sándorné bizottsági tag – jelen van

Meghívott: Mihelik Magdolna polgármester – nincs jelen
Abronits Tamás alpolgármester – nincs jelen
Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző – nincs jelen
Dr. Molnár Livia aljegyző – jelen van *1. napirendi pontnál érkezik*
Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető – jelen van
Fekete Márton településfejlesztési osztályvezető – nincs jelen
Csomor Ildikó gazdasági osztályvezető – nincs jelen
Lugosi Jánosné nyugdíjas referens – jelen van
Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. - jelen van
Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I. - jelen van *4. napirendi pontnál érkezik*
Csillag Erika Család- és Gyermejjóléti Szolgálat vezetője – jelen van

Jegyzőkönyvvezető: Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző II.

Fleith Péterné bizottsági elnök az ülést 16.05 órakor megnyitja.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a bizottság elnöke és 4 tagja jelen van, a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv második aláírójának javaslom Belányi Elemérnéét. Kérem, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat, az kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 18/2017. (IV.24.) ESZB határozata a napirend elfogadásáról.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága az ülés napirendjét elfogadja.

Napirend:

1. Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról
2. Vaszary Kolos Kórház eszköztámogatási kérelme
3. Beszámoló az önkormányzat 2016. évi lakásgazdálkodásáról
4. Szerződések felülvizsgálata
5. Javaslat a dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben az orvosok által fizetendő működési költségtérítés módosítására

1. napirendi pont

Átfogó értékelés Nyergesújfalu város 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az előterjesztést Csillag Erika és Szalai Béláné készítette, szeretettel köszöntöm mindkettőjüket. Van-e kiegészítenivalók? Amennyiben nincs, úgy kérem a bizottság tagjait, hogy az anyaggal kapcsolatban tegyék meg észrevételeiket, véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Az anyagban szemet szúrt, hogy a szakmai létszám csökkent, az ellátási terület nőtt. Amit még megjelöltem, hogy mennyi jelentési kötelezettsége van az intézménynek a HÍD Központ felé. Ez nem egy oda-vissza irányuló információáramlásról szól, hanem inkább arról, hogy ez az új HÍD Központ információkat kér, de mintha az már nem lenne szükséges, hogy a területre is visszajusson az információ. Most végül is hány munkatárs maradt és hány órában, aki itt Nyergesen lát el feladatot?

Csillag Erika intézményvezető: Velem együtt hatan vagyunk az öt településre. Gyakorlatilag ingázunk a települések között. Csütörtökön és pénteken tudunk adminisztrálni, mert a helyettesítést is meg kell oldani. Sikerült most felvonnunk egy kolléganót a februárban elment kolléga helyére. A Gyes-en lévő kolléganő álláshelyét még mindig nem sikerült betölteni, abszolút nincs jelentkező arra a pályázati kiírásra. Még mindig létszámhiánnyal küzdünk. Tehát cikázunk a települések között, van úgy, hogy Nyergesen például nincs senki hétfőn, mert két kolléganő Bajóton van, én Lábatlanon vagyok, így a hétfői ügyfélfogadást áttettük keddre.

Belányi Elemérné bizottsági tag: Nagysáp hogyan került a képbe? Olyan messze van tőlünk.

Csillag Erika intézményvezető: 18 km-re van innen. Bajóttal közös körjegyzőségben van, az ellátást jogszabályi változások tették kötelezővé. Ez egy kérdéses dolog. A finanszírozás a szakmai létszám után van, 3 millió forint/fő és ha elveszítjük Bajót, akkor 3 fő leépítésre került volna sor január 1-jén.

Balázs István bizottsági tag: Nem lehet betölteni a létszámot, közben ezek a számok nagyon jól alakulnak. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek száma is felelett öt év alatt. Mindenütt nőtt az adókedvezmény, nőtt a minimálbér, nőtt a családok jövedelme. A vége az lesz, hogy nem is lesz szükség erre.

Csillag Erika intézményvezető: Maga a terület mást tolmácsol számomra. Mindig az volt, hogy ellátás nélkül ember nem maradhat. Nagyon sokan élnek egy fillér nélkül. Azt gondolom, hogy hogyan alakulnak ezek a számok az nem mérvadó.

Fleith Péterné bizottsági elnök: A civil vöröskeresztbe is azt látom, hogy nem az derül ki, hogy olyan nagyon jól élnek.

Csillag Erika intézményvezető: Úgy látom, úgy vannak megfogalmazva ezek a kritériumok, hogy olyan gyerekek, meg családok esnek ki az ellátó rendszerből, akik iszonyatosan rászorulnának. Ellátatlan emberek a statisztikában nem szerepelnek.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ami törvényileg 10 évvel ezelőtt meg lett határozva, most már nem igazán jó, hiába keres egy anyuka 120.000 Ft-ot, egyedülállóként pl. gyerekkel nem tud ebből megélni.

Dr. Molnár Livia aljegyző 16.13 órakor megérkezett.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményből meg már kiesik. A jövedelemhatárok évek óta nem változtak. Egy egyedül álló anyuka esetén 39.900 Ft/fő a jövedelemhatár. A nyugdíjminimum is ezer éve 28.500 Ft, és minden ellátás ahhoz van igazítva. A hátrányos helyzet definíciói is változtak. Jelen pillanatban nincs egyetlen hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek Nyergesújfalun.

Balázs István bizottsági tag: Olvashatjuk, hogy 2016-ban nem volt pénzügyi és szakmai ellenőrzés. A korábbi ellenőrzés állapított meg valamit?

Csillag Erika intézményvezető: Most volt 18-án hatósági ellenőrzés, annak a jegyzőkönyvét most kaptuk meg. Rendben volt minden.

Fleith Péterné bizottsági elnök: A Zsuzsi munkáját jobban ismerem, mert majd mindennap bejövök a hivatalba, de jók a szakmaközi megbeszélések is. A nyergesi gyerekeknek jó, hogy most a HÍD Központba kell menni?

Csillag Erika intézményvezető: Ez senkinek sem jó. Ez a rendszer úgy működik egyébként, hogy a hatósági határozattal érintett gyerekek tartoznak a HÍD Központba. Az esetmenedzser, aki a Híd Központban van, ő havonta egyszer látogatja meg a védelembe vett családokat. Egyébként az összes munkát nekünk kell végezni ugyanúgy. Azt gondolom, csomó visszasság van ebben a dologban és úgy érzem az egy év alatt - ez az én saját véleményem -, hogy nem voltak még így „elhanyagolva” a védelembe vett gyerekek. Védelembe legtöbbször akkor kerül a család, ha nincs együttműködés. Nekik meg kellene írni a gondozási tervet, elküldeni nekünk, mert egy év után nem minden gyereket ismerünk, aki védelembe kerül, de gondozási terveket nem kapunk. Aki megkeres bennünket az újak közül, azt gondozzuk, de aki nem, azt nem tudjuk. Így marad a havi egyszeri látogatás. Nyergesújfalun egyetlen egy család van védelembe, az összes többinek megszűnt a védelembe vétele.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető 16.23 órakor elhagyta a termet.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ez nem szolgálja a gyerekek érdekét. Mert aki itt van, és naponta tud esetleg vele találkozni az csak többet jelent, mint egy hónapban egyszer.

Csillag Erika intézményvezető: Azt gondoltam, hogy ez egy jó rendszerré fog alakulni úgy, hogy mi vagyunk a segítői a családnak és van az esetmenedzser, aki mondjuk a családnak a nyomon követője, hogy a védelembe vételi határozatban leírt feladataik hogyan teljesülnek. És mint azelőtt a hatóságnak volt kinyújtott keze, legyen ő az. De nem így működik.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: Amikor volt egyszer egy ilyen szakmaközi megbeszélés, megkérdeztem az esetmenedzsert, most hogy van ez, nem is ismerik a családot. Mondjuk egy bajóti önkormányzatnál csak jobban ismerik adott családot, hiszen a helyben keletkezett problémákat ott oldjuk meg. Azt mondta nekem, hogy nem, ez nagyon jól van így, mert ők nem elfogultak, mert a helyi ügyintézők elfogultak. Nem kell ismerni a családot.

Barsiné Czéh Katalin közigazgatási és szervezési osztályvezető 16.31 órakor visszajött a terembe.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az elsődleges dolog az lenne, hogy a gyerekek és a családnak mi az érdeke.

Horváthné Károly Anikó bizottsági tag: Csak a szabadidős tevékenységhez szeretném mondani, ha már a Vöröskereszt és a Családsegítő ott van, a Szaléziakról se feledkezzünk el, amit a gyerekek érdekében tesznek, az évközi oratórium, a nyári oratórium tevékenységük.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Az adatok mögött azért elég kemény munka van. Nem olyan szép a helyzet, mint amilyen szépek az adatok. Elismerés azoknak az embereknek, akik ezzel foglalkoznak, köszönjük szépen a munkájukat. Kérem, aki a beszámolóval egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 19/2017.(IV.24.) ESZB határozata Nyergesújfalu város 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelés elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek Nyergesújfalu város 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést.

Csillag Erika intézményvezető 16.34 órakor elhagyta az üléstermet.

2. napirendi pont

Vaszary Kolos Kórház eszköztámogatási kérelme

Fleith Péterné bizottsági elnök: Van-e a napirendhez kapcsolódóan vélemény, észrevétel, kérdés? A legutóbbi testületi ülésen a Kanász főigazgató főorvos úr tartott egy tájékoztatót a kórháznak a működéséről és a helyzetéről. Nagyon jól és tényszerűen mondta el a dolgokat.

Lugosi Jánosné nyugdíjas referens: Amit kimutattak, hogy milyen támogatást kaptak, ez az összes támogatásuk, vagy csak a nyergesieket mutatták ki?

Balázs István bizottsági tag: Ez csak a nyergesieket mutatja ki, oda is van írva, hogy Nyergesújfalu Önkormányzata. A Pénzügyi Bizottság ezt nehezményezte legutóbb, amikor a 2 milliót adtuk az egyik berendezéshez, hogy mi az, hogy más nem ad. Pontosan akkor kezdtük el szorgalmazni, hogy jó lenne, ha tájékoztatna bennünket, hogy kik azok, akik még hozzájárultak. Akkor egy rövid válsz jött, hogy Esztergom és kismértékben Nyerges. Most örömmel hallottam, hogy megindult valami, vagy elszégyellték magukat a többiek vagy adódott egyéb lehetőség. Bízunk benne, hogy vannak lehetőségek és többen próbálnak tehetségük, lehetőségük szerint adni és lépnek valamit. Annyira látszódik, hogy mindenhova megy és talpal a főigazgató úr. Minden hova úgy megy, hogy próbál valamit szerezni. Ahogy elmondta, jó a kapcsolata a tatabányai kórházzal és a többi kórházzal is és reálisan látja a helyzetet. Dolgozik, hogy a szakmai munkáját fenn tudja tartani, és emellett ha cégektől ígéretet kap, megy és kihajtja a dolgokat. Le a kalappal az ilyen ember előtt. Én utána néztem, hogy ez milyen berendezés, hogy mennyire lesz menő. A legegyszerűbb ezek között, 14-15 milliók forintba kerül egy ilyen módszerrel és elven működő készülék. Azt kéri, ami elérhető, a legolcsóbb áru.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Örömmel jött, és megköszönte, hogy kíváncsiak voltunk arra, hogy ők hogyan működnek és mi a problémájuk. Az a véleményem, ha van lehetősége az önkormányzatnak, akkor adjunk. Elmondtuk a testületin is a Nyergesi Önkormányzatnak is, a Képviselő-testületnek is nagyon fontos dolga az, hogy ezt a kórházat meg kell tartani. Kérem, aki egyetért az eszközbeszerzés támogatásával, az kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 20/2017.(IV.24.) ESZB határozata a Vaszary Kolos Kórház eszközbeszerzésének támogatásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek az esztergomi Vaszary Kolos Kórház eszközbeszerzési támogatási kérelmét.

3. napirendi pont

Beszámoló az önkormányzat 2016. évi lakásgazdálkodásáról

Fleith Péterné bizottsági elnök: A következő napirendi pont az önkormányzat 2016. évi lakásgazdálkodása. Szeifert Zsuzsi az előterjesztés készítője, aki jelenleg másik bizottsági ülésen van, de amint végeznek jönni fog. Szalainé Zsuzsi azonban itt van, hozzá tudja tenni, amit kell. Azt hiszem az Idom 10-et és ezeket a dolgokat mi már nagyon jól átbeszéltük, már teljesen tisztában vagyunk vele. Maga az anyag olyan, hogy ebből mindent megtudunk, ami ezzel kapcsolatos, a pénzügyi részéről is és magáról a helyzetről is.

Balázs István bizottsági tag: Közérdekű elhelyezés Zoltek Zrt. Rózsa F. utcában. Milyen közérdekű elhelyezés ez? Múltkor beszéltük meg itt az elveket, hogy közérdekű elhelyezésre ki jogosult. Abban ez nem szerepelt. Leírjuk azokat az elveket ami mentén ennek működni kellene, közben pedig kiderül hogy milliomegy kivétel szerepel. Ilyen alapon bármelyik vállalkozás jöhet, hogy közérdekű elhelyezés. Van szállója a cégnek, miért nem helyezi el ott, vagy béreljen lakást, vagy bármi.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Nem ránk tartozik a közérdekű, így csak hallomásból tudom, hogy nem végleges megoldás, hanem csak átmeneti. Utána nézünk, hogy mi ez.

Balázs István bizottsági tag: Miért fizetünk mi egy közös villanyszámlát, ami 258 eFt, vízdíj 48 eFt, azért ezeket meg kellene nézni. Meg ezek a sürgős kisebb javítások az ingatlanokon, ahol a bérlő benne lakik. Szerződés szerint én úgy tudom, a bérlő kötelessége az ingatlanon belül az apróbb javításokat elvégeztetni, nem pedig nekünk. Ne megint az legyen, hogy valakinek megcsináljuk, van, akinek nem. A hátralék az évek óta hét családot érint, és most fogjuk kezdeményezni a fizetési meghagyást. Szerintem a legnagyobb probléma, hogy nem úgy állunk a dologhoz, hogy érezzék a lakók is – nem az, hogy bántsuk őket, nem az, hogy szúrjunk ki velük -, hogy tenni kell valamit, ha keményebben fogják őket. Azért lehetne itt csökkenteni a kintlévőségeket. Évek óta ugyan az az összeg, ugyan az a hét család.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I.: A karbantartásoknál úgy tudnám elmondani közérthetően, hogy ami a falon kívül van az a bérlőnek a feladata, ami a falon belül van, az pedig a tulajdonosé. Valószínű ez ilyeneket takar, ez lehet mögötte. A hátralékokkal kapcsolatban, ezek a hátralékok folyamatosan keletkeznek, újra termeli magát. Tulajdonképpen van egy kintlévőség állományunk, 7 millió forint, az a 7 millió forint nem ugyan az a 7 millió forint, mint tavaly ilyenkor volt. Tehát azért egy csomó bejön és keletkeznek újak is. Most azt csináljuk, hogy a Zsuzsival negyedévente összeülünk, és akkor mindig áttekintjük a listát, és átbeszéljük, hogy mi legyen a következő lépés. A nagy hátralékosok – ott ahol már felmondás is volt – esetében, ha azt vesszük észre, hogy elindul egy folyamat, két vagy három hónapja nem fizetett, akkor írunk egy tájékoztató levelet, amelyben leírjuk, hogy milyen támogatási lehetőségek vannak, mert amikor még csak két-három hónap megcsúszás van, akkor még meg lehet fogni akár egy egyszeri segéllyel vagy egy elbeszélgetéssel, hogy mi a probléma. mert ott valami elindult. Vagy akár családsegítőn keresztül is. Volt rá példa, hogy sikerült megfogni, hogy nem ment tovább a hátralék. De ezt csak akkor, amikor még kicsi a tartozás. Amikor fizetési meghagyás vagy felmondás van, vagy akár per alatt van, ott mi már kevesek vagyunk.

Fleith Péterné bizottsági elnök: További észrevétel, vélemény? Azt elmondhatjuk, hogy az anyag jó, megadja azt a tájékoztatást, amire szükségünk van. A hátralékok vonatkozásában elmozdulás van, de még erőteljesebb munkát kellene végezni ebben. A munkaanyagot megbeszéltük, azokkal a dolgokkal, amiket itt belevettünk, kivettünk azt kijavították. A többi bizottság és a testület is megbeszéli, és majd kiderül, hogy mi lesz belőle. Kérem, aki ezzel így egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 21/2017.(IV.24.) ESZB határozata az önkormányzat 2016. évi lakásgazdálkodásával kapcsolatos beszámoló elfogadásáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek az önkormányzat 2016. évi lakásgazdálkodásáról szóló beszámolóját.

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző I. 16.55 órakor az üléstermet elhagyja.

4. napirendi pont **Szerződések felülvizsgálata**

Fleith Péterné bizottsági elnök: A következő napirend a szerződések felülvizsgálata. Köszöntöm dr. Molnár Livia aljegyzőt. Ezek hasonlóak, mint a korábbiak. Van-e az anyaghoz kiegészítés?

Dr. Molnár Livia aljegyző: Nincs. Szerdán jönnek a pályázatot ellenőrizni és akkor a szerződéseket is ellenőrzik. 12-én csak a helyszíni szemle volt. A Karalyos Kriszti mondta, hogy a munkaügyi iratokat, szerződéseket, óraszámokat, szüneteltetéseket is nézik. Szerencsére szeptemberig meg vannak a szüneteltetéseink, de erre oda kell figyelni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Reméljük, hogy nem lesz ezekből az óraszámokból gond. Úgy gondolom, hogy ez azért országos probléma. Ezért elcsúszni egy ilyen EU-s pályázaton, mert ezt a feltételt nem tudjuk teljesíteni, hogy teljesen kitöltsük az óraszámokat? Én bizakodó vagyok, mert nem csak nálunk van ez a gond.

Balázs István bizottsági tag: Nehogy belekössenek, mert annak idején az óraszám az nagyon komoly dolog volt, és annak idején ment itt a vita, hogy mi szerepeljen, hogyan szerepeljen, nehogy túllőjünk a dolgon, mert utána meg számon kérik.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Tárgyaltam a Lászlóczky doktornővel, hogy a 10 órája hiába van meg, ő 5 órát akar.

Balázs István bizottsági tag: A betegek meg ott ülnek, egy csomó beteg van, és nem tudja őket ellátni, és mi még csökkentjük az óraszámot? Korábban meg tiltakozott, hogy nehogy más orvost hozzunk ide. Nehogy az legyen, hogy lecsökkentjük az óraszámot, közben meg hétfőnként ott ül számos beteg.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I. 16.50 órákor megérkezik.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Jelezte írásban, most változik a rendelési ideje is.

Balázs István bizottsági tag: Lehet, hogy neki így praktikus, de nekünk valami más megoldást is kell találni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ha egyszer nem akar 10 órában rendelni, akkor hiába erőltetjük, viszont gondoskodjunk arról, hogy még valaki jöjjön ide. Azt kérnénk, hogy folytasson az önkormányzat tárgyalásokat, hogy az a plusz 5 óra még ki legyen töltve.

Dr. Molnár Livia aljegyző: Amikor ez az ellenőrzés megtörténik, biztosan az lesz a javaslatban, hogy ezeket az óraszámokat töltsük fel.

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: A működési engedélyben Szabó Balázs óraszama van belgyógyászat általánosra, ez pedig belgyógyászat-diabetológia, kifejezetten diabetológia és 10 óra.

Belányi Eleménné bizottsági tag 17.00 órákor elhagyja az üléstermet.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem, aki elfogadja a PHÍDIA Orvosi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozó szerződés módosítását, az kézfeltartással jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 3 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 22/2017.(IV.24.) ESZB határozata a PHÍDIA Orvosi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a PHÍDIA Orvosi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosítását.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem, aki elfogadja a T és D Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozó szerződés módosítását, az kézfeltartással jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 3 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 23/2017.(IV.24.) ESZB határozata a T és D Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a T és D Egészségügyi és Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosítását.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Kérem, aki Dr. Orosz Rita Reumatológiai Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozó szerződés módosítását elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 3 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 24/2017.(IV.24.) ESZB határozata a Dr. Orosz Rita Reumatológiai Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a Dr. Orosz Rita Reumatológiai Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társasággal kötött vállalkozói szerződés módosítását.

Belányi Eleménné bizottsági tag 17.03 órakor visszajött az ülésterembe.

5. napirendi pont

Javaslat a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben az orvosok által fizetendő működési költségtérítés módosítására

Fleith Péterné bizottsági elnök: A Lászlóczky doktornó azt kérte, hogy 10.000 Ft-ot fizethessen az 5 órára. Nem tudunk mit csinálni, mert ha azt mondjuk, hogy ne, akkor legfeljebb nem jön abban az 5 órában sem. Kiszolgáltattott az önkormányzat és még örülni kell, hogy ennyiben is csinálja. Az a kérés a hivatal felé, hogy próbáljon valakit találni. Kérem, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendi ponthoz tartozó szavazásnál az elnök és 4 bizottsági tag jelen van.

A bizottság 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a napirendről az alábbi határozatot fogadja el.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottságának 25/2017.(IV.24.) ESZB határozata a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben az orvosok által fizetendő működési költségtérítés módosításáról

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Egészségügyi és Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Testületnek a Dr. Tábori Lajos Rendelőintézetben az orvosok által fizetendő működési költségtérítés módosítását.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Egyéb kérdés valakinek van-e?


Balázs István bizottsági tag: A hét család hátralék ügye.


Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.: Ezek a kamatmentes kölcsönök ezek nagyon régi ügyek. Kb. 40-50 e Ft/család. Hallomásból tudjuk, hogy sokan külföldre mentek dolgozni.

Fleith Péterné bizottsági elnök: Ennek utána kellene nézni, vannak-e itt hozzátartozók. Meg kellene próbálni, mert ez tényleg nem olyan nagy összeg és nem szerepelne a jövő évi anyagban megint.

Más napirendi pont nem lévén Fleith Péterné bizottsági elnök megköszöni a részvételt és 17.20 órakor az ülést bezárja.

K.m.f.


Belányi Elemérné
bizottsági tag


Fleith Péterné
bizottság elnöke

Jelenléti ív

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testület Egészségügyi és Szociális Bizottsága ülésén

2017. április 24-én

Fleith Péterné bizottsági elnök

Fleith Péterné

Balázs István bizottsági tag

Balázs István

Belányi Eleménné bizottsági tag

Belányi Eleménné

Dr. Horváthné Károly Anikó bizottsági tag

Dr. Horváthné Károly Anikó

Kriszeg Sándorné bizottsági tag

Kriszeg Sándorné

Meghívottak

Lugosi Jánosné nyugdíjas referens

Lugosi Jánosné

Mihelik Magdolna polgármester

.....

Abrónits Tamás alpolgármester

.....

Tóthné dr. Menczel Zsuzsanna jegyző

.....

Dr. Molnár Livia aljegyző

Dr. Molnár Livia

Barsiné Czéh Katalin osztályvezető

Barsiné Czéh Katalin

Csomor Ildikó osztályvezető

.....

Fekete Márton osztályvezető

.....

Sexer Anita önkormányzati szervezési koordinátor

.....

Kondár Lászlóné igazgatási ügyintéző

Kondár Lászlóné

Szalai Béláné igazgatási ügyintéző

Szalai Béláné

Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző

Szeifert Zsuzsanna

Csillag Erika Kuckó Család- és
Gyermekjóléti Szolgálat vezetője

Csillag Erika